

«Перший вісник краси та знань»

Творчий портрет Ніни Ремез – завідувачки бібліотекою загальноосвітньої школи №1 I-III ступенів, переможця II-го етапу (обласного) Всеукраїнського конкурсу 2011 року «Шкільна бібліотека» в номінації «Бібліотекар-дослідник».



*В труді прийде натхнення раз у рік,
Але коли – не знає чоловік.
Щоб тих щасливих днів не загубити,
Потрібно працювати цілий вік.
Дмитро Павличко*

Всі, хто хоч раз побував в Україні, захоплюються красою наших жінок. Це визнано, до речі, і

на останньому конкурсі «Міс Всесвіт», де наша співвітчизниця стала першою віце-міс. Захочете в цьому переконатися – завітайте до бібліотеки школи №1! Зустріне вас чарівна жінка з виразними карими очима – таких жінок зазвичай називають «справжніми українками». Це господиня бібліотеки, тобто її завідувачка Ніна Ремез (на фото). Її привітне обличчя і доброзичливий погляд одразу створюють теплу домашню атмосферу. У приміщенні бібліотеки по-домашньому затишно й охайно. Своїми працелюбними руками Ніна Петрівна перебрала кожну книгу, перетерла і підфарбувала кожну полицку, передивилася кожну папку відразу, як тільки прийшла сюди працювати у 2009 році. Інакше вона не може, так ставилася до своїх обов'язків завжди, такою вже народилася.

Бібліотекарем Ніна Петрівна працює більше 30 років. Одразу після закінчення Київського училища культури і до вересня 2009 року працювала завідувачем бібліотеки Калитянської загальноосвітньої

школи I-III ступенів, не змогла залишити улюблену справу і по переїзду до нашого міста.

У Славутичі повною мірою розкрився творчий потенціал Ніни Петрівни. Як людина, яка усвідомлює всю серйозність об'єктивних вимог часу щодо своєї професії, наша героїня впевнена: щоби працювати із сучасними дітьми, маємо самі бути сучасними! Умовами успіху в нелегкій, але захоплюючій справі самоосвіти є «ранній старт» та звичка постійно перебувати у фаховому русі. В цьому сенсі виграє той, хто не тільки використовує, а й постійно активно шукає нові можливості для фахового вдосконалення. Тому завідувачка бібліотеки ЗОШ №1 успішно освоїла комп'ютер, пройшла курси за програмою Intel® «Навчання для майбутнього».

Як досвідчений бібліотекар, що до тонкощів розуміється на своїй справі, Ніна Петрівна працює над упровадженням методу проектів у бібліотечну діяльність. На її думку, проектна діяльність – одна з найперспективніших складових освітнього процесу, яка спрямована на всебічний розвиток особистості учня. Так, щороку в рамках Місячника книжки легко, органічно і з притаманною їй старанністю Ніна Петрівна створює проекти з

учнями школи, наприклад, «Є в Шевченка народження дата – дати смерті в Шевченка немає!», «Дім без книги – день без сонця», «Подорож до Країни Книги». Ці проекти спрямовані на залучення дітей до бібліотеки, до читання, до книги. Адже Ніна Петрівна переконана – книга, прочитана в дитинстві, залишається у пам'яті майже на все життя, а книжку, газету, презентацію, зроблену власними руками, дитина не забуде ніколи! У минулому 2010/2011 навчальному році заслуженим визнанням копійкою, невпинної праці Ніни Петрівни стала перемога на обласному етапі Всеукраїнського конкурсу «Шкільна бібліотека» в номінації «Бібліотекар-дослідник».

Ніна Петрівна є мудрим наставником для колег-бібліотекарів міста. Щиро вдячні їй шкільні бібліотекарі за майстер-клас у рамках Школи майстерності бібліотечного працівника на тему «Бібліотечно-бібліографічна класифікація. Зміни та нововведення». А на сторінках фахового видання «Шкільна бібліотека плюс» Ніна Петрівна Ремез ділиться досвідом роботи ще й з бібліотекарями всієї України.

Окрім цього, Ніна Петрівна має активну громадянську позицію: 2010 року вона стала переможцем Всеукраїнського конкурсу «Я

читаю з «Укрпоштою». Як сказала сама конкурсантка на сторінках газети «Теледень – Славутич»: «Працюю в шкільній бібліотеці, і моє основне завдання – заохотити дитину читанням. А як це можна зробити краще, ніж продемонструвавши на власному прикладі? Дуже вдячна організаторам конкурсу. Сподіваюся, що в наступному році найбільший відсоток учасників і переможців буде саме зі Славутича!»

Бернард Шоу сказав, що «в цьому світі успіху досягає лише той, хто шукає потрібних йому умов і, якщо не знаходить, створює їх сам». Це кожного дня доводить Ніна Петрівна, докладючи зусиль для того, щоби професійно збагачуватись, «дорозчати». Але це вдосконалення – не для отримання чергового сертифікату, диплому, а для того, щоб її улюблена робота набувала нового сенсу, ставала багатограннішою та ефективнішою. І це постійне зростання, будьте певні, відчувають усі користувачі шкільної бібліотеки!

Яна ІВАНОВА,
методист методичного
центру відділу освіти,
Лідія ПОПЕРЕЧНА,
голова Славутицької асоціації
шкільних бібліотекарів